

мДОКУ Детский сад "Харада" Кермен Константиновна Ким стала обладателем премии в номинации "Лучший воспитатель национальной группы дошкольного образовательного учреждения". Аплодисментами были встречены супруги Эрдни Санджиевич и Эвелина Аркадьевна Эрендженовы, педагоги Троицкой гимназии имени Б.Б. Городовикова, отмеченные в номинации "Лучшая семья - пропагандист калмыцкого языка".

Всех земляков, лауреатов премии Главы РК по калмыцкому языку "Кельни билг", активно пропагандирующих национальные традиции, являющихся примером в деле изучения и освоения родного языка, поздравили и руковоитель Целинного района Евгений Мамутов. В своем приветствии глава ЦРМО отметил, что эти лауреаты не раз представляли район на республиканских мероприятиях и добивались побед. А вручение премии Главы РК "Кельни билг" стало еще одним достойным признанием наших земляков, являющихся примером любви и знания родного языка.

Инга МУКАБЕНОВА
Фото из архива УО АЦРМО

конкурсантов из разных регионов страны. В течение двух дней конкурсанты составились в испытаниях в области педагогического мастерства, ораторского искусства, информационных технологий и психологии.

Выступить на мероприятии такого масштаба, конечно же, непросто. Непросто было представить свой педагогический опыт перед членами жюри, аудиторией слушателей, заинтересовать и обосновать одномеренно. Пришлось набраться терпения и реализовать себя не только в качестве педагога, но и побывать немного артистом, чуть-чуть оратором. Это было достаточно трудно, но интересно, почетно и радостно!

В торжественной церемонии подведения итогов конкурса приняла участие заместитель

ИНФОРМИРУЕТ КАЗНАЧЕЙСТВО

ДЛЯ ПОВЫШЕНИЯ КАЧЕСТВА И ЭФФЕКТИВНОСТИ

Независимая оценка качества (далее - НОК) оказания услуг организациями социальной сферы, проводимая с целью повышения их эффективности, является одной из форм общественного контроля.

Организовать данный процесс должны органы власти, осуществляющие полномочия учредителя государственных (муниципальных) учреждений. При этом сами учреждения - поставщики услуг непосредственно не задействованы в оценочных процедурах (им отведена роль объектов оценки), однако должны обеспечить открытость информации о своей деятельности.

Федеральный закон от 21 июня 2014 года № 256-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ по вопросам проведения независимой оценки качества оказания услуг организациями в сфере культуры, социального обслуживания, охраны здоровья и образования" ввел дополнителные статьи. В частности, оп-

ределяющие процедуру независимой оценки и обязанности каждого ее участника, а также периодичность ее проведения: не чаще, чем один раз в год, и не реже, чем один раз в три года.

Независимая оценка качества оказания услуг учреждениями и предприятиями социальной сферы предусматривает оценку условий оказания услуг по таким критериям как: открытость и доступность информации об организации; комфортность условий предоставления услуг и доступность их получения; время ожидания предоставления услуги; доброжелательность, вежливость, компетентность работников; удовлетворенность качеством оказания услуг. Независимая оценка призвана обеспечить открытость деятельности учреждений, предоставить гражданам информацию об уровне оказания услуг этими организациями, а также повысить качество их.

Для проведения процедур независимой оценки орган власти создает обществен-

риальною поддержке главы Целинного РМО Евгения Александровича Мамутова, начальника управления образования Эльзы Шорасевны Чульчаевой, председателя райкома профсоюза работников образования Изолды Владимировны Добжасовой, выпускника школы Манджиева Церена и наших коллег.

Вот и завершается еще один год. Многие спрашивают, чем он больше всего запомнился? И мы отвечаем: "Разноцветным фerverкером эмоций, который подарили нам коллеги. Это одновременно и радость, и гордость, и ответственность".

Марина ПОРБЕЕВА, ст. вожатая,
учитель английского языка ЦСОШ
им. Г.К. Жукова

ставляет органу власти результаты независимой оценки, а также предложения об улучшении качества деятельности учреждений, подвергнутых оценке. В свою очередь, орган власти в месячный срок должен рассмотреть поступившую информацию и учесть ее при выработке мер по совершенствованию деятельности учреждений. Сведения о результатах оценки размещаются на сайте органа власти, а также на официальном сайте www.bus.gov.ru.

Уполномоченным органом Целинного района размещена информация об общественном совете, операторе и перечне организаций, оцениваемых в 2015-2017 годах. В перечни организаций оцениваемых в Целинном районе включены 26 учреждений сферы образования. На сегодняшний день охват организаций независимой оценкой качества оказания услуг составляет 100%.

Александр УБУШИЕВ, гл. казначей
отдела №13 УФК по РК